### Comune di BORGO VENETO



### Provincia di Padova

Sede Legale in località Saletto - Via Roma, 67

◆ cap 35040 (Santa Margherita d'Adige, Megliadino San Fidenzio) ◆ 35046 (Saletto)

◆ tel. 0429-89152 ◆ Fax 0429-899463

◆ Cod. Fisc. n. 05122030280 ◆ Part. IVA n. 05122030280

◆ Codice Istat 028107 ◆ Codice Catastale M402 ◆

# Avviso indizione Conferenza di Servizi decisoria in modalità sincrona

# Variante al P.I. e al P.A.T. di Borgo Veneto, al P.A.T.I. del Montagnanese, in località di Megliadino San Fidenzio

Art. 4 della Legge Regionale n°55/2012

#### Oggetto:

CONFERENZA DI SERVIZI DECISORIA.

Progetto per la realizzazione di un capannone ad uso produttivo a servizio dell'attività, in applicazione dell'art. 4 L. R. 55 del 31 dicembre 2012 e art. 8 del DPR 160/2010.

Variante al PATI del Montagnanese

Variante al PAT di Borgo Veneto

Variante al PI di Borgo Veneto

Proprietà: GLICINE S.R.L. di Piocca Achille

<u>Promotore</u>: SABBIATURA-VERNICIATURA S.R.L. di Martini Andrea <u>Procuratore SUAP</u>: Geometra Denis Francescon di Montagnana (PD)

Progettisti:

Architetto Cristina Mattia Taietta di Legnago (VR) - Architettonica

Architetto Lino De Battisti di Montagnana (PD) - Urbanistica

Ufficio competente: Area 4<sup>^</sup> LL.PP. - Urbanistica - Ambiente - SUAP - Edilizia Privata

Responsabile Unico del Procedimento: Alessio Urb. Volpe

Pratica SUAP n° 05092140150-16082024-1132 del 16/08/2024- Rif. interno: 2024/PC/A06

VISTO il Verbale di Conferenza di Servizi decisoria del 02/04/2025, circa il progetto di Variante urbanistica art. 4 L.R. 55/2012 al PRG di Megliadino San Fidenzio per l'intervento denominato "Progetto per la realizzazione di un capannone ad uso produttivo a servizio dell'attività, in applicazione dell'art. 4 L. R. 55 del 31 dicembre 2012 e art. 8 del DPR 160/2010", da parte della proprietà "Glicine S.r.l." e Promotore "Sabbiatura-Verniciatura S.r.l. di Martini Andrea";

## SI RENDE NOTO

- che con nota prot. n° 4060 del 11.04.2025 è stata disposta la convocazione della conferenza di servizi decisoria per il giorno 14.04.2025 alle ore 13:00, in forma sincrona ai fini dell'acquisizione finale dei pareri/nulla osta/atti di assenso, comunque denominati, resi da diverse amministrazioni, relativa all'intervento evidenziato all'oggetto.
- che gli elaborati sono i relativi atti sono visionabili, presso gli uffici del Comune di Borgo Veneto, Area 4<sup>n</sup> Urbanistica-LL.PP.- SUAP-Ambiente-Edilizia Privata;

Borgo Veneto, lì 11.04.2025



Il Responsabile del Settore
Alessio Urb. e Arolo Volpe